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(Se inicia la sesión a las diez horas cuarenta y cinco
minutos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, Señorías, por favor, silencio. Señorías,
guarden silencio, por favor. Señoras y señores Procura-
dores, buenos días, se abre la sesión.

ETA ha vuelto a matar; lo intentó hace unos días en
la Facultad de Periodismo de Bilbao, y ayer se cobró una
nueva víctima en Barcelona, en este caso, en la persona
de un policía municipal, Juan Miguel Gervilla. Creo que
sobran las palabras y que nuestro silencio puede ser lo
más elocuente como condena a todos los actos terroristas
y de violencia, como solidaridad a los familiares de las
víctimas y como adhesión al pacto por las libertades y
contra el terrorismo. Les ruego a Sus Señorías guardemos
un minuto de silencio en memoria de la nueva víctima.

(Se guarda un minuto de silencio en memoria de don
Juan Miguel Gervilla, miembro de la Policía Municipal
de Barcelona, última víctima de ETA.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias, Señorías. Por el señor Secretario
se procederá a dar lectura al primer punto del Orden del
Día.

EL SEÑOR SECRETARIO (SEÑOR AGUILAR
CAÑEDO): Primer punto del Orden del Día: "Elección
de Vicepresidente Segundo y Secretario Segundo de la
Mesa de las Cortes de Castilla y León".

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Vamos a proceder, en primer lugar, a la elección
del Vicepresidente Segundo, y recuerdo a Sus Señorías
que en la papeleta sólo pueden escribir un nombre, siendo
elegido el que obtenga... el candidato que obtenga mayor
número de votos. ¿Alguna formación política desea pro-
poner candidato para cubrir este puesto? Por el Grupo
Socialista.

EL SEÑOR MARTÍN MARTÍNEZ: Gracias, señor
Presidente. El Grupo Parlamentario Socialista propone el
nombramiento como Vicepresidente Segundo de la Cá-
mara de don Fernando Benito Muñoz. Muchas gracias.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias. El señor Secretario procederá,

entonces a llamar, por orden alfabético, a los señores y
señoras Procuradores, que deberán acercarse hasta la
Presidencia para hacer entrega de la papeleta e introdu-
cirla en la urna. Señor Secretario, proceda.

(El Secretario Primero de la Mesa, Sr. Aguilar Ca-
ñedo, procede al llamamiento de los señores Procurado-
res para que emitan su voto.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, ¿algún Procurador no ha sido llamado?
Procedemos, pues, al escrutinio.

(El Vicepresidente, Sr. Jambrina Sastre, procede al
escrutinio de los votos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, el resultado de la votación ha sido el
siguiente. Votos emitidos: setenta y ocho. Votos a favor
de don Fernando Benito Muñoz: veintiocho. Votos en
blanco: cincuenta. En consecuencia, queda elegido Vice-
presidente Segundo de las Cortes de Castilla y León don
Fernando Benito Muñoz, a quien ruego se acerque a
tomar posesión de su cargo.

(Aplausos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Juráis o prometéis cumplir fielmente las obliga-
ciones de vuestro cargo como Vicepresidente Segundo de
la Cámara, de acuerdo con el Reglamento de las Cortes
de Castilla y León y nuestro Estatuto de Autonomía?

EL SEÑOR BENITO MUÑOZ: Sí, prometo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Le ruego ocupe su sillón en prueba de la
toma de posesión. Enhorabuena.

Procedemos a la elección del cargo de Secretario
Segundo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León. Del
mismo modo procederemos como hemos hecho ahora.
¿Alguna formación política propone candidato para cu-
brir este puesto? Por el Grupo Socialista.

EL SEÑOR MARTÍN MARTÍNEZ: Gracias, señor
Presidente. El Grupo Parlamentario Socialista propone el
nombramiento, como Secretario Segundo de la Cámara,
de don José María Crespo Lorenzo. Muchas gracias.
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EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Procedemos a la elección y llamaremos
por orden alfabético a Sus Señorías. Señor Secretario,
proceda.

(El Secretario Primero de la Mesa, Sr. Aguilar Ca-
ñedo, procede al llamamiento de los señores Procurado-
res para que emitan su voto.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Alguna de Sus Señorías no ha sido llamada?
Procedemos al escrutinio.

(El Vicepresidente, Sr. Jambrina Sastre, procede al
escrutinio de los votos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Señorías, el resultado de la votación es el siguien-
te. Votos a favor de don José María Crespo Lorenzo:
treinta y un votos. Votos en blanco: cuarenta y seis. Votos
nulos: uno. En consecuencia, queda elegido Secretario
Segundo de las Cortes de Castilla y León, don José María
Crespo Lorenzo, a quien ruego se acerque a tomar
posesión de su cargo.

(Aplausos.)

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Don José María Crespo Lorenzo, ¿juráis o pro-
metéis cumplir las obligaciones inherentes al cargo de
Secretario Segundo, de acuerdo con el Reglamento de la
Cámara y el Estatuto de Autonomía?

EL SEÑOR CRESPO LORENZO: Prometo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Muchas gracias, puede sentarse a ocupar su sillón
como prueba de la toma de posesión. Enhorabuena.

Antes de levantar la sesión creo expresar el sentir
general de los señores y señoras Procuradores, si expreso
mi felicitación, mi enhorabuena y mi agradecimiento a
quienes hasta este momento han desempeñado los cargos
de Vicepresidente Segundo y Secretario Segundo de la
Cámara, don Laurentino Fernández Merino y don José
Francisco Martín, por la lealtad y el carácter institucional
con que lo han desempeñado. Muchas gracias.

Se levanta la sesión que reanudaremos dentro de diez
minutos.

(Se levanta la sesión a las once horas diez minutos.)
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